                                                    Vážení akcionáři,

Vzhledem ke stále trvající současné situaci v ČR – epidemii koronaviru SARS CoV-2 a celostátní karanténě a zákazu sdružování a v souladu s novelou Zákona o některých opatřeních ke zmírnění dopadů epidemie koronaviru SARS CoV-2 na osoby účastnící se soudního řízení, poškozené, oběti trestných činů a právnické osoby a o změně insolvenčního zákona a exekučního řádu, schválené senátem, dne 17. 04. 2020, a dále v souladu se schváleným návrhem zákona tzv. lex covid justice (z. č. 191/2020 Sb.) ze dne 07. 12. 2020, došlo k prodloužení možnosti právnických osob rozhodovat distančně nebo per rollam do data 30. 06. 2021, kde v je uvedeno ve vztahu k právnickým osobám mimo jiné v § 19 Zvláštní opatření ve vztahu k rozhodování orgánů právnických osob toto

(1) Orgán právnické osoby může rozhodovat mimo zasedání v písemné formě nebo s využitím technických prostředků i tehdy, nepřipouští-li to zakladatelské právní jednání. Další podmínky rozhodování mimo zasedání orgánu v písemné formě nebo rozhodování orgánu s využitím technických prostředků stanovené zákonem, popřípadě zakladatelským právním jednáním, nejsou dotčeny. 

(2) Nestanoví-li zákon nebo zakladatelské právní jednání podmínky rozhodování podle odstavce 1, určí je v případě nejvyššího orgánu statutární orgán, v případě jiného orgánu tento orgán. Tyto podmínky musí být členům orgánu oznámeny v dostatečném předstihu před rozhodováním. 

(3) Ustanovení § 652 odst. 2 zákona o obchodních korporacích se nepoužije. Na rozhodování delegátů per rollam se použijí § 652 odst. 1 a § 653 až 655 obdobně.,

proběhne hlasování o návrhu rozhodnutí valné hromady formou per rollam. 

Přílohou této zprávy je návrh rozhodnutí valné hromady a dále zpráva dozorčí rady. Přílohou tohoto dopisu je i Účetní závěrka za r. 2020, Zpráva o podnikatelské činnosti za r. 2020 a Zpráva o vztazích za obchodní rok 2020.
Lhůta pro hlasování ve formě vyjádření akcionáře, které je přílohou(viz níže) činí 15 (patnáct) dnů ode dne doručení těchto listin.

Dle ustanovení § 419 Zákona o obchodních korporacích – Vyjádření akcionáře, 

Odst. 1. Nedoručí-li akcionář ve lhůtě podle § 418 odst. 2 písm. b) osobě oprávněné ke svolání valné hromady souhlas s návrhem usnesení, platí, ž s návrhem nesouhlasí.

Odst. 2. Vyžaduje-li zákon, aby rozhodnutí valné hromady bylo osvědčen veřejnou listinou, návrh rozhodnutí per rollam musí mít formu veřejné listiny (notářského zápisu), v takovém případě se akcionářům zasílá kopie veřejné listiny o návrhu rozhodnutí. Ve vyjádření akcionáře se uvede i obsah návrhu rozhodnutí valné hromady, jehož se vyjádření týká, podpis na vyjádření musí být úředně ověřen. 
Odst. 3. Rozhodná většina se počítá k celkového počtu hlasů všech akcionářů

V tomto případě není zapotřebí k rozhodnutí valné hromady veřejné listiny, podpis na vyjádření tudíž nemusí být úředně ověřen.
Hlasování proveďte přímo k jednotlivým bodům v návrhu rozhodnutí a toto v uvedené lhůtě vraťte zpět společnosti.
V Plzni 29.března 2021
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Ing. Petr Mráz







Předseda představenstva M E T A L  a.s.

